



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев дал поручение главам муниципальных районов и городских округов заняться вопросом строительства детских садов. Об этом он заявил в ходе видеоконференции во вторник, 7 декабря.

«Необходимость строительства детских садов была обозначена в послании Президента РФ Дмитрия Медведева Федеральному Собранию. Здания бывших дошкольных учреждений, переданные для нужд других структур, должны быть возвращены, или возведены новые», – сказал глава региона.

Василий Бочкарев напомнил также, что строительство новых учреждений для детей относится к полномочиям муниципального образования. По инициативе Губернатора Правительство Пензенской области примет участие в строительстве детских садов на условиях софинансирования. Областной бюджет готов погасить 30% затрат.